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1. Gegeben ist eine ErIosﬁmktlon E = —02- q +3-47 +8. q ‘mit q = 0 und die

Kostenfunktion C=5-q

(a) Stellen Sie die Gewinnfunktion auf.

(b) Berechnen Sie die Nullstellen der Gewinnfunktion
(c) Berechnen Sie das Gewinnmaximum

(d) Skizzieren Sie die Gewinnﬁmktion

2. Losen Sie das folgende lineare Programm mit Hilfe des S1mp1exverfahrens
z=2- x| + 3 x, ist zu minimieren unter den Restriktionen

-xXt2ox5 285 2.4+t xyS10; x, <8 %205 x>0

3. Jemand schlieft Anfang des ersten Jahres eine Lebensversicherung ab: Vom
Anfang des ersten Jahres bis zum Ende des siebenten Jahres (einschlieBlich) hat
€r monatlich nachschiissig r = 200 Euro einzuzahlen. Das Versicherungsunter-
nehmen garantiert eine Auszahlung von E = 163 176,38 Euro am Ende des n-
ten Jahres. ( n > 7) . Der JahreszinsfuB} betrigt p = 7. Wie groB ist n?

4. Ein Sparer zahlt monatlich nachschussxg vom ersten bis zum n-ten Jahr
(einschlieBlich) r Euro auf ein Konto ein. Der Jahreszinsfuf3 betrdgt p. Am Ende
des n-ten Jahres erhilt er noch eine Primie von p* Prozent der Summe aller
Einzahlungen hinzu. Wie hoch ist der Kontostand am Ende des n-ten Jahres?
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